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Precessziók
(In.) A koronázó Mátyás-templom 

ünnepi harangzúgása ezerév törté­
nelmének hitét és erejét, felgyűlő 
reményünk megszentelt igazságait 
hirdeti nekünk. Zengő szavában a 
mi nagy világnézetünk örökérvényű 
himnusza lüktet, győzelmi dallam és 
lelkünket betöltő diadalének, mely 
nek varázsa száz és százezer ma­
gyarnak ragadja égig hivó és kö­
nyörgő imádságát. Fönt, a várho 
gyen, ősrégi paloták álmodó falai 
között beláthatatlan precessziónak 
tömött sorai hömpölyögnek. Krisztus 
hordozó magyarok harangoznak és 
imádkoznak egy bűnös városnak nap­
fényes magaslatán. Viszik az uj 
élet eleven Szákramentumát, töm­
jénnel, csengővel, imádatos, nagy 
hivő szeretettel. Viszik, hogy égjen 
s tüzeket gyújtson az a szent euc- 
harisztika, melynek szivében örök 
világok ereje forrásozik s elhozza 
majd a feltámadást. . .

*
Pünkösd hétfőjén láttunk egy ilyen 

precessziót. Budapest utcáin sza­
kadó esőben ötvenezer magyar kat- 
holikus vonult fel krisztusi diadal­
menetre. Mintha a főváros egy 
szerre kettévált volna. Leszakadtak 
a csillogó toalettek, a kifestett ar­
cok és Eton-frizurák, lefoszloltak a 
hamis ékszere!’, idegen profilok s a 
száguldó automobilok kényelmes bár­
sonyán elterülő világvárosi élet el­
bújt a Dob utca szennyes sikátorába. 
A magyar Budapest ünnepi sereg­
szemlét tartott. A diszmenet eleje 
már a Qellért hegy oldalán haladt, 
mikor a tömeg utolsó sorai még a 
Szcitovszky-téren acsorogtak. Lehet e 
ennél szebb és méltóságosabb bi­
zonyságtétel a mi életünk nagy igaz­
sága mellett ?

*
... S pár nappal később Kolozs­

vár piacán végigvonult a precesszió. 
Erdély magyarjai templomba kísér­
ték újonnan választott református 
püspöküket. Olt lépkedett a katho- 
iikus és unitárius püspök, a mun­
kásság és az arisztrokr&cia. Vitték 
az öntudat ösazeforrasató tűsét, lel­
kűk szépségét, hitét és akaratát, 
hogy oltártü>> legyen a Mindenható­
nak egyszerű templomi asztalán s 
zsolozsma s éneke uj erőt adjon szo­
morú idők martinumának. Makkai 
püspök vezette ezt a precessziót 
testvéreisttíö, magyar szeretettel, 
kazal földön, idegen rabságban, örök 
Isten utján ...

♦
Ezek a precessziók jövendő remé­

nyek hangos hirdetői. Járják a 
magyar föld tövises-virágos, köny- 
nyekkel öntözött, vérrel megázott, 
szerelmes útjait. Hirdetik azt, hogy 
van még magyar és lehet még föl­
támadás, vau még egy közös, egy­
ségesítő gondolat: a keresztyén, 
nemzeti eszme, mely ott él ős hévül 
a mélységek szűz, fehér lángjai kö­
zött. Izzó tüzének ezernyi sugára 

ihletett érik ünnep’ö c öndjét vir- 
rasstja reánk.

Jöhetnek sötét és idegen preces­
sziók, harsoghatnak lopott autóknak 
tülkölő szirénjei, járhatnak veres, 
kis tüntető menetek, hordozhatják 
az arcfestők pünkösdi királynőit és 
száguldozhatnak ujság-kiáltó papiros- 
processziók: a mi szent seregünk 
imádkozó és éneklő katonáit meg­
állítani többé nem lehet. Voltak már 
nagy és győzelmes menetek, mikor 
a tagadás leköp'e életünk ragyogó 
Krisztus-arcát, voltak már felvonu­
lások, mikor az Igazság szentségét 
letiporták a sárba, voltak véres ős 
kegyetlen idők, de a mi precesszióink 
akkor is elértek forro hitünknek 
magyar templomáig.
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JUNIUS 4.
Lendvai István nagy beszédben 
követelte a büntetőtörvénykönyv 

módosítását
A szocialisták az érdeklődés teljes hiánya mellett 

beszéltek a nemzetgyűlésen
Budapest, junius 2. A nemzet­

gyűlés mai ülésén folytatták az 
apropriációs javaslat vitáját. Sándor 
Schlézinger Pál a közgazdasági hely­
zetet ismerteti és kifogásolja az 
elviselhetetlen adóterheket. A taka 
rékosssgra van szükség az egész 
vonalon. A képviselők számat spasz­
ta ni kellene. Hosszasan szól a for­
galmiadóról. Fázisos rendszer beve­
zetését sürgeti. Határozati javaslat­
ban kérte, hogy az ipari hitelhez 
hasonlóan a kereskedelem számára 
is biztosítsanak hiteit.

Csizmadia András beszédében arra 
kéri a kormányt, hogy nyúljon a 
falusi társadalom hóna alá és az

A Mátyás-templomnak édes-túr 
harengzengése s az a másik szép, 
zsoltárom kolozsvári ének egyetlen 
erőbe, elevon ritmusba magasztosul. 
Készíti azt a szivei ős lelkeket 
indító precessziót, melynek diadal- 
utján az ébredő élet hajnala dereng. 
Elbivó időknek himnuszát dalolja, 
magyar álmoknak valóra váltott győ­
zelmi énekét, mikor majd mind­
nyájan megindulunk egy végtelen 
precesszióban, virágos mezőkön, kelő 
ős hevítő virradati vággyal, nogy 
az életnek egy lelke lobogjon a 
jog és igazság régi, nagy határai 
között.

Krisztus vezessen erre a procesz 
I szióra!

adóterhek leépítésével könnyítsen 
helyzetükön, mert

a mostan! magas adókat a falu 
nem bírja «1.

Saly Endre a kormány adópoliti­
káját bírálja. Beszéde alatt taljefer 
kiürül a terem, úgy, hogy fejtege­
téseit csak négy szocialista képvi­
selő hallgatja.

A délutáni ülésen Lendvay szólal 
fel, tslóczy Győző beszédeiből idéz 
részleteket, amelyekben felhívja a 
nemzet figyelmét h zsidókérdésre. 
Tisztelettel adózik Vázsonyi emlé­
kének, mait bár köztük áthidalha­
tatlan ellentétek voltak, tisztelte 

benne, hogy mindhalálig küzdött sa­
ját faja érdekéért. E tisztelet mel­
lett megvetését nyilvánítja azokkal 
a keresztyén magyarokkal Izemben, 
akik a zsidósággal szövetkeztek. — 
Helyteleniti, hogy

a uidóság Vázsooyl halálát a 
nemzet gyászaként tünteti fel, 

holott Tisza Istvánnak valóban nem­
zeti gyászt jelentő halálakor a zsidó 
sajtó úgyszólván leplezetlenül mu­
tatta ki ölömét. Nagy Emil iga z­
ságügy miniszter korában hangoz­
tatta a C«otr:egi-féle törvénykönyv 
sürgős revíziójának siüksőgessőgót, 
hogy a főként a zsidóság által el­
követőt magdngazdasági bűnesetek 
menyeket el lehessen ítélni.

A bíróságok kénytelenek felekezeti 
izgatás címén elítélni mindazokat, 
akik a zsidóság faji jellegével fog­
lalkozva birálják annak életét, anélkül 
hogy egyáltalában érintenék a zsidó 
vallást. Határozati javaslatot nyújt 
be a törvénykönyv vonatkozó szaka­
szának olyan értelmű módosítása cél­
jából, hogy akik a zsidókérdést az 
izgatás kritériuma nélkül tárgyalják

ne vonassanak felelősségre hlt- 
felekeiet ellen való izgatás elmén

Ezután a baloldali sajtó magatartá­
sára áttérve cinizmusnak tartja, hogy 
ez a sajtó egyszerűen a sajtósza­
badság hiányát hangoztatja, s ugyan­
akkor visszaélve a szabadság gon­
dolatával a legféktelenebbül izgat. 
(Helyeslés ős taps a jobboldalon.) 
Sürgeti a sajtótörvény revízióját ha­
tározati javaslatban. Majd a munka­
szabadság kérdésével foglalkozva 
élesen támadja a szociáldemokratá­
kat, akik

siaksservesetl torrorjakkal meg­
akadályoznák munka jakban ásó­
kat, akik nincsenek velük egy 

véleményen.
Drákói rendszabályokat kellene az 
ilyen eljárás megtorlására alkalmazni 
A munkaszabadság biztosítására tör­
vényjavaslatot kCvetel.

Majd a parlamentarizmus csődjéről 
szól s azt mondja megfelelő pótlás 
gondolatával, világszerte foglalkoznak 
és a fasciztrus valamint az egyro 
inkább szaporodó nemzeti diktatúrák 
harcot jelentenek a parlamentarizmus 
ős a korrupciók ellen, A pecifiz- 
musról szólva hivatkozik Mussolini
l.gutóbbi beszédére, amely szerint 
minden élőlény magában hordja a 
többre törekvést, tehát az imperia­
lizmus vádját, amely azonban nem 
jelenti » béke veszélyeztetését.

Pacilumusröl nem lehet beszélni 
mindaddig, amíg mindegyik fél 

le nem Herei, 
különösen azonban nem lehet be­
szélni Csonkamagyarországon, amíg 
ellenségeink állig fegyverbenallanak. 
Elítéli Rakovszky István tegnapi ki­
jelentéseit-

Állást foglal Rakovszkynakafrtn»- 
ügyben tett kijelentései ellen. — A 
legélesebben szembe kell szállni min­
den magyar embernek pártkülönbség 
nélkül az ellen, ha kívülről támadjak
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6h gyalázaák » msgy.-r öiróságot. 
(Helyeslés és taps a jobboldalon és 
kösépen.)

Várnay Dániel, majd Pikier Emil 
Biólsl fel.

Dtózdy Győiő a kővetkező siő- 
nok. Sterin te a kormány adópoliti­
kája tőnkre tette an adóalanyokat, 
megbénította an ipart, kereskedel­
met és kisbirtokosságot. Dróidy be­
széde további folyamán as ülés­
terem úgyszólván teljesen kiürül ős 

csak Kiss Menyhért, valamint 
Délei litván helyeiéinek Dróz- 

őynak,
aki sürgeti a hitbisományok meg­
szüntetéséről ssóló törvényjavaslat 
benyújtását.

Végül kifogásolja, hogy a kormány 
tagjai olyan gyakran utaznak kül­
földre, mire Pékár Gyula gúnyosan 
megjegyzi, hogy legközelebbi alka­
lommal a népszövetséget fogják 
Budapestre hozni és akkor a kor­
mány tagjainak nem keli küldföldre 
ntazniok.

Az ülés 10 ón kor ért véget.

Adósságai miatt ön­
gyilkos lett egy 14 

éves fiú
Beilscmied Gotfrid városi könyvtár 

ellenőr 14 éves polgárista fia ismé­
telten kisebb nagyobb adósságokat 
csinált

Ma megint 700 ezer korona körüli 
adóssága jutott apja tudomására, aki 
ezért megfedte, a fiú erre kiszaladt 
a másik szobába, revolvert vett ma­
gához és a félreeső helyen halánté- ■ 
kon lőtte magát. — Nyomban meg­
halt

Trianoni 
gyászünnep Buda­

pesten
Budapest, junius 2. Junius 4/n 

immár 6 hosszú esztendeje lesz an­
nak, hogy a ránk kéoyszeritett béke­
parancsot aláírták és ennek követ­
keztében az orrzág egyharroadának 
nemzetgyűlése törvény beiktatta azt. 
Hat év ót» nehezedik ránk ez az 
átok. A középosztály és munkásság 
lerongyolódott, a gazdatársadalom 
eladósodott, és ennek következtében 
az ipar- és kereskedelem pang. A 
jövő magyar generáció a legeivé- 
rabb jövő elé néz. Pusztulunk itt 
benn, a csonka torz országban, pusz­
tulunk a trianoni határokon kívül. 
E szomorú évfordulón minden ma­
gyar embernek tiltakoznia kell a 
halálraítéltek elszántságává! a tria­
noni hóhérmuuks ellen.

Junius 4 én délután 4 órakor a 
cserkészcsapatok a Szabadság téri 
gyászfátyollal bevont irredenta szó« 
borra koszorút helyeznek. Junius 
6-án vasárnap délelőtt a pesti Vi­
gadóban tiltakozó nagygyűlés lesz, 
amelynek keretében az egész ma­
gyar társadalom nevében tiltakozá­
sokat be fogják jelenteni: Urmánczy 
Nándor, Rákosi Jenő, Eckhardt 
Tibor, Herczeg Ferenc, Thlrring 
Gusztáv, Érti János, a keresztyén­
szocialista és nacionalista munkás­
ság szónokai és az ifjúsági szó­
nokok.

Léderer Gusztávnál tizenötévi fegy- 
házra Ítélte a tábla

Szerdán hirdették ki az Ítéletet
Budapest, junlus 4. A budapesti 

Ítélőtábla ma délelőtt hirdette ki az 
ítéletet Léderer Gusztavná bünperé- 
ben.

Az ítélet kihirdetését szokatlanul 
nagy érdeklődés előzte meg, annál 
is inkább, mert tudvalevő, hogy ezt 
a tárgyalást már megelőzte egy 
táblai főtárgyalás, amelyen Léderer 
Gusztávnál életfogytig tartó fegyház­
büntetéssel sújtotta a bíróság.

Fél 11 órasor vezették elő a szu- 
ronyos fogházőrök Léderernét, akin 
az izgatottság legkisebb nyoma sem 
látszott. A biróssg pontosan 11 óra­
kor hirdette ki az ítéletet, amely a 
következő:

A Magyarország ellen Indult sajtó­
kampány a magyar szoclálisták müve 

A „Liberte** szenzációs cikkben leplezi le 
a magyarországi vörösöket

Páris, junius 2. A Liberté „Egy 
kampány kulisszái mögül“ című cik­
kében szóváteszi a párisi sajtó egy- 
részónek támadását Magyarország 
ellen.

— Tudvalevő, — Írja a lap — 
hogy Bethlen gróf magyar minisz­
terelnök a pénzügyi ellenőrzés fel­
függesztését kéri Géniben. E hir 
hallatára megmozdul az egész bal­
oldali francia sajtó és az italét eny­
heségének ürügye alatt

hevesen támadja Bethlen grófot.
Ismeretes, hogy a magyar bíróság 
Nádosyt és Windischgruetzet fegy­
házbüntetésre ítélte és a bűntár­
sakra is súlyos büntetést rótt ki. Az 
ítélettel a Bank de France megelé­
gedett és nekünk sem lehet ellene 
aifogosunk, hiszen egyedül a Bank 
de France érdekei forogtak kockán.
Bizonyos, hogy

a most megindult heves harc a 
bolsevista vezérek és magyar 

szocialisták mankója.
Nekik Bethlen gróf nyílt ellenfelük, 
aki nem bocsátja meg tevékenysé­
güket, amint azt többszőr be is bi­
zonyította. A szocialisták képtelenek 
saját eszközeikkel Bathleu grófot 
helyéről elmozdítani, ezért

társakat keresnek a franciáknál, 
ahol azokat könnyen meg is talál­
ják, De ez a magyar belpolitika 
Kérdése és nekünk a magunk bel­
politikája is elég gondot okoz. A 
moszkvai kormány is megmozgatja 
különböző francia összeköttetéseit. 
Moszkva nem felejti el, hogy Horthy 
megbuktatta és szigorúan megbün-

Olcsón
——"I szépet
Meld

divatáruházában (Arany Bi^a épuiu^en) 
vásárolhat II Kalapok, fehérneműéi?, ny kkendö'?, f-*rfi és női ha­
risnyák nagy választékban.

A királyi ítélőtábla megváltoztatta 
az elsőfokú bíróság Ítéletét és Lé- 
derer Gusztáváét született Schwartz 
Máriát bűnösnek mondotta ki csalás 
bűntettében, egyrendbeli gyilkosság 
bűntettében való bünsegédi bűn- 
részességben, lopás bűntettében mint 
tettest és ezért

öiSMien tizenöt évi fígyhátbőn- 
tetéire,

valamint tiz évi hivatal- és jogvesz­
tésre Ítélte. A szabadságvesztés bün­
tetésből a királyi ítélőtábla egy év 
és négy hónapot vizsgálati fogság­
gal kitöltöttnek vett.

tette a boiseviki erőszakosságot, 
amely hónapokon kereszti! a leg­
erősebb zsarnokoskodással terrori­
zálta Magyarországot. Mi viszont ne 
felejtsük el, hogy

Bethlen állandó lépéseket tess 
a Franciaországhoz való közele­

désre.
Az Information Financial a fran­

cia sajtó eddigi szólamainak felhasz­
nálásával vezércikkben támadja Ma­
gyarországot.

Bethlen miniszterelnök 
lezártnak tekinti a frank­

ügyet
Genf, juunius 2. Bethlen István 

gróf miniszterelnök Genfbe érkezése 
után a következő nyilatkozatot tette :

— Eíuttal a szokottnál korábban
jöttem Genfbe, hogy a Népszövetség 
pénzügyi bizottságának vezető sze­
mélyiségeivel eszmecseréi folytathas­
sak. Ezt annál szükségosebbnök 

I tartom, mert fontos elvi kérdések 
' lesznek eldöntendők, minthogy a jövő 

hónapban
Magyarország pénzügyi talpra- 
áilltásának programszerű idő­

szaka lejárt.
Mindenekelőtt meg kell állapítani, 

-ajjon a talpraáílitás teljesen valóra 
vált, a költségvetés egyensúlya létre­
jött, vájjon a magyar valuía meg­
szilárdult e, vagy pedig további in­
tézkedések szükségesek a kívánt cél 
elérésére.

— Összefügg ezzel a kérdés, hogy 
a Magyarorszag fölött gyakorolt el- 

lonörzés mikor és hogyan végződik 
és mi történjük a kölcsön még fe| 
nőm szabadított részére.

— Végül tárgyalni kell azt a 
kérdést is, hogy a jóvátéteü bizott­
ság ellenőrző bizottsága a jövőben 
hogyan érintkezzék a magyar kor­
mánnyal: eddig ugyanis a főbiztos­
ság volt az összekötő kapocs.

— Ugyanezek a kérdések merül­
tek fel már az osztrák taipraállitási 
akció befejezésekor is.

— Ma gyarország delegátusai tér* 
mészetsz erüen arra igyekeznek, 
hogy

kivívják a pénzügyi önállóságot.
Az érintkezés a magyar kormány 

és a főbiztosság között az egész 
eddigi idő alatt rendkívül kielégítő 
volt, sőt Magyarország Smith fő­
biztos révén sokrendbeli támogatást 
kapott. Személyi szempontból tehát 
nem játszanak bele a kérdésbe. 
Smith segítségünkre volt a külföldi 
hitelek és mezőgazdasági, ipari köl­
csönök előteremtésében, amit külön 
ki akarok emelni. Meg akarom je­
gyezni, hogy

az ellenőrzés meggztatetége 
tisztán technikai, nem pedig 

politikai kérdés.
A magyar kormány ebbe az 

ügybe nem visz bele politikumot és 
elvária, hogy semmi másoldalról sem 
fognak politikumot belevinni. Sokat 
bőszéinek arról, hogy a frankaffér 
ilyen politikum volna, amely mos­
tani genfi programmuok sima ke­
resztülvitelét akadályozhatná, vagy 
kosteltethetné.

A frsnkhamlsilásl ügy azonban 
a magyar bíróság ítéletével vég­

leg elintéződött.
A döntés elhalasztása Magyaror- 

országon azt a benyomást kelteni, 
mintha bizonyos oldalról ürügyet 
ke-esnének, hogy Magyarországnak 
pénzügyi tekintetben nehézséget okoz­
zanak. Ez egyáltalán volna előnyére 
a Népszövetség törekvéseinek.

Titkos szovjet-rádió­
állomások

(A Hajduföld tudósítójától.) Az 
Agenzie Urbs oroszországi bizalmasá­
tól azt a figyelemreméltó hirt kapta, 
hogy a Komintern legutóbbi ülésén a 
külföldi kommunista pártok a leginten­
zivebb bolsevista propagandát hatá­
rozták el. A Komintern műszaki osz­
tálya ennek értelmében minden európai 
fővárosban titkos rádióal omásl szán­
dékozik feállitani és ehhez d mű­
szaki osztály a szükséges intézkedési 
meg is tette. Ezen állomások feladata 
a Moszkvával való állandó érintkezés 
fentartása lesz. Ugyancsak gondosko 
düs történik az állomások megszerve 
zésénél az iránt, hogy azok necsar 
vevő, de feladó készülékkel is ren­
delkezzenek, ami által minden a 111. 
internacionálét érdeklő hir továbbít­
ható lenne.

Galambos 
cukrászda 

nyári helyisége 
II megnyit U 

IIIHI
Minden este zene!

BÄRTFA 
(BARDIOV) gyógyfürdő 
MT Klimatikus gyógyhely -Mpf

Vasas, szénsavas, gyógyiszapfűrdök. Elsőrendű gyógyhely mindennemű női bajok, vészeoónyséo sápkór, gyomor­
bajok, szívbajok, OielmeszesedSn elleni » b.- 6üu holdas ösfenyőerdö közepin, 0 .un. parkírozott eredi sétánnyal. 
??0,l«u*ipakAJf”0ttexk ? g£e.rnkekek Különböző szórakozások. - Elsőrendű modern átalakított szállodák, villák, ven­
déglők, kavéházak. Arak ; MsórendD szállodai szoba tolja« pe sió al, m nden adóval eg Ott 31 csalt K-tól 
Érdeklődni lehet:

Rózsa Lajosnál Debrecen, Piac-utca 16. szám
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Mese, mese---------- a hó zizegve hull,
Ködben nem la mi napot, meleget, 
A hó zizegve hull a homályban ;
— Oh, ma tudom, hogy látnom nem 

lehet.

A ligeti koplalómüvész 47 napi éhezés 
után ma elhagyja kalitkáját

rül- 
tási

tér- 
lek,

A reggel friss, lassan hajnalodik, 
A felhőn túl sárgán vibrál a fény, 
A szivem gyáván, halkan vergődik;
— Ma öfelőle suttogott a szél.
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Oft élni jó, az élet csupa csáb, 
Az ember boldog s minden csudaszép -, 
— Ma láttam a haját és a szemét, 
Ma hallottam a hangja egy foszlányát.

Mese, mese------------valónak földön­
túli szép, 

De csupa, csupa ragyogás az ég!
— Ma éreztem a szive melegét.

DULY LIU.

Behatoltak
Damaszkuszba a druz 

felkelők
A városban százszámra hever­

nek a hullák
Damaszkuszi jelentések szerint a 

város perifériáin tegnap délelőtt újabb 
felkelő csapatok jelentek meg, akik 
nsk egyrésze a városba is benyo­
mult. Az utcai harcok jolyamán a 
francia katonaság harminc felkelőt 
ölt meg.

A ma reggeli lépők részletes ada 
tokát közölnek a midani város­
negyed bombázásáról. Ezek szerint 
az 
A

anyagi kár 70,000 font sterling, 
városnegyedben

1200 hds teljesen elpusztult
40 épület eiösen megrongálódott, 
halottak száma a végleges meg­

állapítások szerint 1042.
A romok alatt százszámra he­

vernek a hullák, amelyeket midez 
ideig nem lehetett eltemetni.

és 
A

kbit-

Hirdessen a Hajduf  Oldben!

Válsághírek Orosz­
országból

Moszkvában nemrég a pénzügyi 
népbiztosok összegyűltek, hogy egy 
rendkívüli konferencián a gazdasági és 
pénzügyi helyzetet megtárgyalják. 
A gyűlés befejezése előtt all és a 
kiszivárgó hirek szerint nem fogja 
a kritikus helyzetet esetleges intéz­
kedéseivel megmenteni. Külföldi köl­
csönökre sincsen kilátás.

A konferencia elnöke, Briukhonov 
rámutatott arra, hogy az ipar támo­
gatását bármely erőforrásból is, de 
okvetlen folytatni kell. Egyébbként 
katasztrófa várható az iparban. Kü­
lönben, amint hírlik, újabb krízis je­
lel mutatkoznak a vasúti üzemek­
ben, valamint a pétervári és moszk­
vai villamosvasutaknál Is. A vonat­
csökkentés folytán rengeteg áru a 
feladó állomásokon hever, sőt egyes 
állomásokon már november óta 7000 
vaggon búza a tamnowl iolatókra 
hozva ott vesztegel. De egyéb helyen 
is nagymennyiségű gabona gyűlt 
össze, ez viszont a kocsik hijában 
fel nem adható.

így loillopolban 400 000 pad 
busa vesztegel.

A közlekedési népbiztos Roudzou- 
tak kijelentette: „Szovjetország 
gazdasági élete a szállítmány krízi­
sek folytán nagy veszélyben van, 
aminek egész gazdasági élete áldo­
zatul eshetik.“

Lindeneck teljesen legyengült
(A Hajduföld tudósítójától.) Is­

meretes, hogy a budapesti város­
ligeti Panoptikumban, lezárt üveg­
szekrényben hatósági ellenérzés mel­
lett hetek óta koplal egy Lindeneck 
nevű koplalómüvész, aki azzal az 
erős elhatározással foglalta el kalic- 
káját, hogy 45 napig nem eszik 
egyetlen falatot sem. A 45 nap már 
hétfőn letelt, azonban Lindeneck meg­
hosszabbította a terminust, mert idő­
közben sürgöny érkezett Lindeneck 
címére; a sürgöny Bécsből jött Fred 
Ellem ottani koplalómüvész impresz- 
száriójától és arról értesíti Linde- 
necket, hogy rivális?, Fred

46 napot és 8 órát koplalt.
Lindeneck a sürgöny megérkeztekor 
kijelentette impresszáriójának, hogy 
ezek szerint ő is legalább 46 napot 
és 12 órát fog koplalni. Vagyis ezek 
szerint szerdán délelőtt 11 órakor 
kellett volna elhagyni fiveghalitkájáf.

Ma délelőtt 11 órára már hatal­
mas tömeg gyűlt a Panoptikum elé ; 
izgatottan várták a Mester kiszaba­
dulását. Azonban az izgatott ős ki­
váncsi tömeget csalódás érte, mert 
a Mester nem hagyta el kalitkáját. 
Az történt ugyanis, hogy ma reggel,

a másfél hónapi koplalás alatt 
mikor felkeltették Lindeneck-et, ő 
váratlanul kijelentette, hogy nem 
elégszik meg a 46 napos és 12 órás 
koplalással, hanem

legalább li 47 napol akar fel­
tétlenti koplalni,

hogy győzelme Fred fölött fölényes 
és megdönthetetlen legyen.

Ezt azonnal kihirdették a tömeg­
nek, amely csalódottan távozott el, 
mert végig akarta nézni a teljesen 
lesoványodott, legyöngült Mester ün­
nepélyes elszállítását.

Lindenech annyira összeesett, hogy

alig Ind saját lábára állanl,
napok óta még vizet sem iszik, sőt 
ágyát sem hagyta el. Az impressz- 
száriója megelégedetten jelentette ki, 
hogy Lindeneck mester holnap méltó 
kárpótlást kap 47 napos szenvedé­
séért, amennyiben póstás- ős cigány­
zenekar fogja fogadni, ligeti leány­
kák virágcsokrokat dobálnak lábai 
elé. Lindenecket a mentők szállítják 
majd valamelyik fővárosi szanató­
riumba, ahol első napon egy korty 
tejet és egy pohárka konyakot fog 
kapni.

A porosz kultusz* 
miniszter Pécsett

Pécs, juuius 2. A kedves és fe­
ledhetetlen emlékeket felvető deb­
receni tartózkodás után a harmadik 
magyar egyetemet látogatta meg a 
nőmet nemzet nálunk járó reprezen­
tánsa.

Becker Károly Henrik porosz kul­
tuszminiszter Kiebelsberg kultuaz- 
tuszminisster társaságában ma reg­
gel érkezett Pécsre. A pályaudva­
ron az egyetem taníri kara ' 
Bakay Lajos dr. rektorral 
valamint a vármegye és 
hivatalos képviselője.

A vendégek az ifjúsági 
egyesületek, valamint a 
sorfalai között vonultak i 
városon. A délelőtt folyamán assé- 
kesegyházat az egyetemi intézeteket 
tekintették meg. — Délután antón 
Németolyba utaznak, majd innen 
Ssentlőrincre, ahol Mándy Samu 
nemzetgyűlési képviselő látja ven­
dégül őket. Csütörtökön Saentlőrinc- 
ről egyenesen Berlinbe utazik vissza 
a porosz kultuszminiszter.

fogadta 
ai éláa, 
a város

bajtársi 
lakosság 
végig * I

Sauerwald János tábornok-orvos 
fiának tragikus halála

Érettségije előtt főbelőtte magát. — A mélyen lesújtott család 
iránt általános a részvét

(A Hajduföld tudósítóidtól.) Meg­
rendítő öngyilkosság történt tegnap 
reggel 9 ős 10 óra között az Egy- 
malom-utca 3 számú házban.

Sauerwald Rezső, Sauervald János 
tábornok-orvos érettségi előtt álló 
18 éves fia a tragikusan elhalt fiatal­
ember.

Saueiwaldnak
tegnap délelőtt 11 órakor lett 

volna a szóbeli érettségije 
a debreceni főreáliskolában. A fel­
tevés szerint az öngyilkosságot ezzel 
hozzák összefüggésbe.

Ugyanis Sauerwald Rezső a Lu 
dovikára készült, azonban hogy oda 
bejuthasson legalább is jó érettnek 
kellett volna hogy legyen ős attól 
való félelmében, hogy ez nem talál 
sikerülni, határozta el magát a vég­
zetes tettre.

Öngyilkossága előtt rövid idővel 
még beszélgetett édes atyjával, azon­
ban nem lehetett észrevenni rajta, 
hogy milyen végzetes tettre határozta 
el magát.

Kevéssel 9 óra után a cseléd egy 
durranásra lett figyelmes ős be­
nézve a szobába rémülten vette 
észre, hogy

Saneiwald Rexsö a szoba padló­
ján fekszik véresen, holtan.

A revolver golyója a koponyát 
teljesen összeroncsolta, majd a mo- 
nyezeten keresztül a padláson át­
jutva a tetőre repült, ledobva on­
nan egy cserepet. — Egy járó-kelő, 
aki épen a ház előtt haladt el, 
elébe vágódva a lehullott cserép,

ast gondolta» hogy a házban 
robbanás történt

és azonnal beszaladt a házba érte­
síteni erről az ott lakókat.

A tragikus körülmények között 
elhalt Saueiwald Rezső mélyen le­
sújtott hozzátartozói 
szerte a legnagyobb 
vánul meg.

iránt város­
részvét nyil-

halálával aSauetwald Rezső
Debreceni Egyetemi Atlétikai Clubot 
is igen súlyos veszteség érte, amely­
nek már régóta

kedvelt, agilis tagja volt.
A DE AC us zó versenyein minden al­
kalommal részt vett és kitüntette 
magát. — Clubtársai egyébként is 
rendkívül szerették a kedves, sze­
rény, jómodoru fiatalembert s tra­
gikus halála a club tagjaiban is 
nagy megdöbbenést és részvétet 
keltett.

1 méter mosó delin
karton vagy voile

14.500 korona
Női harisnya — — — 7.000 K
Férfi fuszekli — — — 6.000 K

Benyáts Emil
Főtéri üzletében (Tisza palota)

Erdély református 
püspökének lelkészi 

beköszöntője
(4 Hajduföld kolozsvávi tudósító­

jától.) Makkal Sándor, Erdély re­
formátus püspöke, mint a kolozs­
vári gyülekezet rendes papja ked­
den tartotta meg lelkészi beköszön­
tőjét.

Reggel 9 órakor a theológia dísz­
termében gyűltek össze az egyház 
presbitériumának és képviselőtestü­
letének tagjai, onnan a püspöki re­
zidenciához vonultak, hogy Makkal 
Sándort a templomba kísérjék. A 
régi templomban lefolyt Istentisztelet 
legkiemelkedőbb része

as uj ptipök lelkész! beköixön- 
töje

volt, aki világos szemmel, mély ke­
resztyéni áhítattal, ős költői szár- 
nyalásu szavakkal hangsúlyozta a 
magyar lelkek egységének a szüksé­
gességét. A papi beköszöntő után a 
református gyülekezet az uj kolozs­
vári ref. leányiskola alapkő-lehe ■ 
lyezési ünnepélyére vonult.

Fáj a lába ?
Ha fáj a lába, úgy használja már > kipróbált 

Mmforos Fortuna lábsót, 
melyből 2—3 lábfürdő* megszünteti a 
sok járás, álldogálás, sportolás és 
egyéb megerőltetésből keletkező láb­
fájásokat Megszabadítja a legmaka 
csabb tyúkszem és bőrkeményedésből, 
kámfortartalinánái fogva felfrissíti az 
izmokat és azonnal megszünteti a 

III lábizzadást III 
2 doboz ára postán a pénz előzetes be­
küldésével 25 000 K, utánvéttel 8.000 

koronával több.
Kapható minden gyógyszertárban és 
drogériában. Főraktár Bodnár Jenő 
gyógyszertár Budapest, VII. Dob-utca 
80. Postán utánvét mellett. - Rende­

lésnél hivatkozni e lap al

Pénztár- bM 
öt télé betűjelzéssel 
kapható bármily mennyiségben 

lapitnii kiadóhivatalában 
Piac-utca 59. sí.
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Egy oláh csendőrőrmester kegyetlen­
kedései az erdélyi választásokon

Ostornyéllel verte szembe a választáshoz fel­
vonuló székelyeket

Takó Ferencet két héten belül kiadják 
az oláh hatóságok

Brassóból jelenti tudósítónk: Csik- 
•zentgyörgy és Bánfalva réme évek 
óla Buchiul csendőrőrmeiter. Alig 
van az igen népei községekben olyan 
ember, akitől terményeket ne rekvirált, 
vagy akit meg ne vert volna. Amikor 
a képviselőválasztás napjan a román 
éi magyar nemzeti lobogók alatt kato 
nár kettői rendekben a választás helyére 
Ciikizentmártonba bevonuló 1200 fő­
nyi választót Buchiul meglátta, Gaál 
Ferenc 75 éve», Márton Ágoston 64 
évet. Fodor Miklós 76 éves embe­
reket

ostornyéllel kegyetlenül szembe­
verte.

A kozmásiak délután vonultak fel, 
a szontgyörgyiekhez hasonlóan. Bele­
kötött azokba is, követelte a zászló­
tartótól, hogy a vállát átfogó nagy 
magyar szalagot tegye le. Ez azon 
ban szembe állt és nem engedelmes 
kedett. Groza, a tusnádi őrmester in 
tette le, hogy jó lesz a miniszter és 
főispán rendeletéivel szembe nem 
helyezkedni.

Horribilis kikiáltási árak mellett 
árverelik a városi luxuspaloták lakásait

(A Hajduföld tudósítójától.) A vá­
rosi tanács szerdán délelőtt dr 
Magoss György polgármester elnök­
lete alatt rendkívüli ülést tartott, 
amelynek legfontosabb tárgya volt 
* Szent Anna- és Füvészkert utcai 
luxuspaloták bérének megállapítása. 
As itt lévő lakásokat ugyanis ár­
verés utján adják bérbe és a tanács 
azért ült össze, hogy a kikiáltási 
árakat meghatározna.

A közönség körében bizonyára 
nagy meglepetést fognak kelteni 
ezek a kikiáltási árak, melyek oly 
rendkívül magasak, hogy azt csak 
hadigazdagok, zsidók és egyébb 
milliárdosok tudják majd megfizetni. 
Tisztviselők és más kisebb jövede­
lemmel rendelkező emberek letehet 
nek arról, hogy a városi luxus 
palotákban lakáshoz juasanak, kü’ö 
nősen akkor, hogyha az alant közölt 
kikiáltási árakat még jő magasra 
fel is verik az esetleges árverelök

A Szent Anna utcai lakások bére
A Szent Anna-utcán épülő bér­

házban az egyes lakások kikiáltási 
ár», illetőleg az eszerint! egész évi 
bér a kővetkező lesz:

1. szám. 4 szobás. I. emeleten 
29 millió. IL emelet 27 500.000. 
III. emelet 26,100.000. 2. szám. 
4 szobás. I. em. 37,700.000. II 
em. 36,250.000. III. em. 34 800 000
3. szám. 3 szobás. I. em. 31,900.000.
II. em. 30,400.000. Ill.em. 29,000 000.
4. szám. 3 szobás. I. em. 40,600.000.

Fűszer- és csemegeárú
szükségletét legjobb minőségben és jutányos árakon a

CSANAK JÓZSEF KRT.
Telefon: 70. Piac-u. Sí ez. üzletében szerezheti be.

Ingyen a jősT Rádiót 
cukrászdában

délután 3 órától éjjel 12 óráig»

Ennek dacára kötekedéseit a meg­
vadult őrmester tovább folytatta. Majd 
a csatószegiekbe kötött bele. Durva­
ságaitól erőszakosságait a békésen visel­
kedő székelyek megsokalták s a ma 
gyár párt csiki tagozata egyik jelen­
levő bizalmi emberének bejelentették, 
hogy ha az őrmester tovább garázdál­
kodik,

percek alatt szétszedik.
A magyar párt embere, lévén kive­

zényelve egy század katona és 25 
csendőr, rögtön átlátta a helyzetet, 
csendre és nyugalomra intette a vég­
sőkig elkeseredett embereket. Közben 
a választás elnökségének hir adatott 
és onnan leintették Buchiult.

A csikszentgyörgyi őrmester durva 
ságára mi sem jellemzőbb annál a 
hősiéi és férfias tényénél, hogy Ke­
resztes Ágostonná

aldoi! állapotban levő asszonyt 
így megverte, hogy méhmag­

zata meghalt.
Egyébb bűneinek, zsarolásainak se 
szeri, se száma.

II. em. 39,100.000. III. emelet 
37,700.000. 5. szám 3 szobás. I. 
em. 29,000 000. II. em. 27,500 000.
III. em. 26,100 000. 6- szám 3 szo­
bás ugyanannyi mint az 5 számúé. 
7. szám 3 szobás. I. emeleten 
21,700.000. II. em. 20,300.000. III. 
em. 18.800,000. 8. szám 3 szobás 
bére ugyanannyi mint az előzőé.

Irodák, fizietek
5. szám, egyszoba 4,300.000, 6. 

szám 2 szoba 11,600 000, 7. szám 
egy ssoba 7 200.000, 8. szám 2 
szoba 11 600.000, 9. szám 2 szoba 
8,700.000. A földszinten levő üzle­
tek évi bére, illetőleg a kikiáltási 
ár 21,700.000,29,000.000, 50,750.000 
korona között váltakozik.

A FB vénkert-utcai lakások bére
A Fűvőszkert-uteai bérházban levő 

lakások kikiáltási árát a következő­
képpen szabta meg a városi tanács : 
Földszinten : 1. szám 3 szobás lakás 
29,000.000, 2. szám 2 szobás lakás 
21,750.000, I. emeleten 1. szám 2 
szobás 29.000.000, 2. szám 2 szobás 
garcon (konyha nélkül) 14,500.000, 
3. szám 4 szobás 40,600000, II. 
emeleten l.szám 3 szobás 27,550.000,
2. szám. 2 szobás garzon lakás 
13,030.000, 3. szám. 4 szobás 
39,150.000.

Ültetek
1. szám. 17,400.000, 2. szám. 

18,050.000. 3. szám. 13,050.000, 4. 
szám. 10,150 000.

(A Hajduföld tudósítójától.) Takó 
Ferenci volt járáibirósági jegyzőt, aki, 
mint itmeretea, cialás él okirathamiii- 
tái miatt letartóztatása előtt megszállt 
területre szökött, a múlt hét szeidá- 
ján a nagyváradi sigurantía emberei 
letartóztatták. Erről * bukaresti követ­
ségünk utján távirati értesítés is jött, 
amire a debreceni ügyészség azonnal 
megindította a kiadatási eljárást, távi­
rati utón jelezve azt az oláh hatósá­
goknak, nehogy Takót időközben 
szabadon engedjék. A letartóztatás, 
mint értesülünk, nem Nagyváradon, 
hanem

ai egyik határállomáson történi, 
mert Takó, aki több levelet küldött 
feleségének választ egyikre sem ka 
pott és elhatározta, hogy hazajön Deb­

Róka Izidor, a sepsiszentgyörgyi zsidó 
primár sikkasztásai

Tlizoltóegyleti elnökké választatta magát és 
67.000 leit zsebrevágott

(A Hajduföld tudósítójától.) A
liberális oláh éra Róka Izidort tette 
meg annak idejében Sepsíszent- 
györgyön primárnak. E jeles férfiú

üzleti alapon intézte tényke­
déseit.

A 35 éve fennálló önkéntes tűzoltó 
egyesületre uj alapszabályt oktrojált, 
amelynek alapján ö lett az egylet­
nek elnöke és főtisztviselőknek be­
csempészte barátait.

Célul azt tüzto ki, hogyan lehetne 
a tűzoltóság segítségével minél több 
pénzt elkaparintani.

A sikkasztó Adler Klára Szerénát 
lopásért is elitélte a debreceni 

törvényszék
Újabban 7 hónapi fogházat kapott a csaló zsidó 

asszony
(A Hajduföld tudósítóidtól.) Adler 

Klara Szeréna, akit a debreceni tör­
vényszék Ki»Mry-tanácsa a múlt év 
szeptemberében megtartott főtárgya­
láson csalás és sikkasztás büntette 
miatt 2 évi (egyházra ítélt, tegnap, 
szerdán ismét a vádlottak* padjára 
került. Ez alkalommal

topáz biinletle miatt 
a/«ne>-taoác3 vonta felelősségre. Egy 
fogházőr kisérte át a főtárgyaiéira 
Márianostráról, ahol a büntetést tölti.

Adler Szeréna Hajduhudházon egy 
szövö gyárat alapított egy ottani, 
Amerikából hazakerült

gazdálkodótól kicsalt pénzzel, 
azonban szélhámosságát leleplezték 
és letartóztatták.

A múlt évi törvényszéki főtárgya­
láson nemcsak a csalás és sikkasz­
tás büntette miatt vonták felelős­
ségre, hanem lopás büntette 
miatt is, azonban az utóbbit, miután 
Steinberger László debreceni fakeres- 
kedö, aki kárára a lopást elkövette, 
a főtárgyalás folyamán nem tartóz­
kodott Debrecenben, elkülönítették 
és csak most került tárgyalás alá.

A vád szerint Adler Szeréna a 
lopást úgy követte el, hogy a nála 
foganatosított végrehajtásnál lefog­

recenbe és amikor a határra ért, a 
személyleirás alapján egy detektív le­
tartóztatta.

Mint értesülünk. Takó letartózt». 
tása óta már irt levelet a feleségének. 
A kiadatási eljárást most egy újabb 
eset megkönnyítette, amennyiben nem- 
régiben egy oláh százados fiát, aki sz 
államkincstár terhére nagyobb szabiin 
sikkasztást követett el és akit az oláh 
hatóságok köröztek,

magyar terfileten elfogtak és 
őrizetbe veitek.

Erről értesitetlék is az oláhokat, je­
lezve, hogy csak az esetben adják ki 
a sikkasztó fiatalembert, ha ennek 
elleniben ők Takót szintén kiadják. 
így most már Takó kiadatása k«i hi­
ten belül megtörténik.

E végből 8 városi tanács által 
ennek az évnek az elején 80 ezer 
leit utalt ki a tüzoltóegyletnek s 
ebből társaival együtt nem kevesebb, 
mint

67 ezer lelt vágott zsebre 
különböző eimekan. Minthogy 10,800 
lei primári havi fizetését keveseite, 
primári ténykedése idejében tüzoltó- 
egyleti elnöki minőségében az egy­
let pénztárából külön havi 10.000 
lei fizetést (?) vett fel.

Most bűnvádi eljárás folyik Kóka 
és társai ellen és szenzációs letar­
tóztatások állanak küszöbön.

lalt szövőszékek közül kettőt Wein­
stock Ernőnek, aki a szövö üzemé­
ben volt alkalmazásban,

elakart vitetni
és ebben csak Krach Imre aka­
dályozta meg, akinek Steinberger- 
től meghatalmazása volt arra, hogy 
a lefoglalt ingóságokra felügyeljen.

A tegnapi főtárgyaláson Adler az­
zal akart védekezni, hogy a lefog­
lalásnál csak 7 szövőszék szerepelt, 
az érvéreiéinél viszont 9 darab volt 
a mühe’ybeo, és ez a kettő a sa­
játja volt, amely felett ö rendelke­
zik. A tanuk azonban beigazolták, 
hogy a két darab szövőszék, amelyet 
Adler elakart adni, a már lefoglaltak 
közül való volt és azok Steinberger 
tulajdonát képezték. A bíróság

bűnösnek mondotta ki.
Adler Klára Szerénát a lopás bán­
tettében és jogerős Ítélettel 7 hó­
napi fogházra Ítélte.

fiizsgacipöh
Neumann Miksánál

Pi ac-n t c a 41.
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HÍR en
1926 lulu 3. (Csütörtök) 

Prot.; Klotild. Kath.: Űrnapja.

A Baloorológlal Intézet lelentéao 
Többnyire felhőn enyhe idő várható, több 

helyütt esővel és zivatarral,

Közművelődési könyviér nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ig.

Városi muzenm 9—12-ig, 2—4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak: Kígyó (Piac-utca 33.), Arany 
Angyal (Piac-utca 50 ), Reménység (Csapó* 
utca 22.), Sas (Hatvan-utca 70.), Bocskay 
(Cegéd-utca 22.). Tisza (Péterfia-u. 76.)

1926 Innins 4. (Pánink)
Prot.: Kerény. Kath.: K, sz. Far.

Közművelődési könyvtár nyitva déleié't 
i0—1-ig, délután 4—7-ig

Városi muzeum: 9—12-ig, 2—4-ig.
Gyógyszertárak közzül éjjeli szolgálatot 

tartanak: Megváltó (Piac-utca 18.), Arany 
Egyszarvú (Kossuth-u. 8.) Muraközy (Hu- 
iyady-utca 5.) Magyar Korona (Péterfia- 
•itoa 10.), Nádor (Szent Anna-utca 66), 
Jsokonai (Mester-utcsa 43.) Arany Jánosi 
Ceapó-utca 77).

Űrnap! istentisztelet 
aróm. kath.templomban

Űrnapján a róm. kath. templomban ren­
des ünnepi istentiszteletek lesznek. Jó idő 
esetében a tanuló ifjúság leventék és le 
Kényegyletek részére a róm. kath gimná­
zium udvarán reggel 8 órakor szentmise, 
A szentmise után az djiság nyolcas so­
rokban következő rendben áll fel a Szent 
Anna utca torkolatától kezdve:

1. Elemi fiú- és leányiskolák, 2 Róm, 
kath. gimnázium, 8. Többi középiskolák. 
1. Tanonciskolák, 5. Leventék, 6, Kath. 
Legényegylet

A templomból kijövök alábbi sorrend­
ben csatlakoznak: 7. Mária Társulat, 8. 
Leány Club, 9. Urleányok kongregációja, 
lü. Szociális Missió Társulat, 11. Úrnők 
kongregációja, 12. Egyesületbe nem tartoz­
nék, 18. Középiskolás cserkészek, 14. Ka­
tonazene, ló. l-sö szakasz katonaság, 16. 
Iparos ifjak kongregációja, 17. Eucharisz­
tikus férfi-liga, 18. Kath. Otthon, 19. 
Egyetemi ifjak Szent László Köre, 20. 
Szent Ferenc Harmadrend, 21. Énezkar, 
22. Virágot hmtő leányok, 23. Papság, 24. 
Tisztikar, 25. Egyháztanács és iskolaszék, 
26. Urak kongregációja, 27. 2-ik szakasz 
katonaság.

Egyesületbe tartozó hölgyek a templom 
melletti udvaron gyülekeznek. — Rende- 
söaég.

— Lapunk legközelebbi száma 
a közbejött ünnep miatt szomba­
ton reggel a rendes időben Jele­
nik meg.

— A Sácsal Dalkör hangversenye 
iránt páratlanul nagy érdeklődés 
nyilvánul meg. A hangverseny — 
melynek műsorát már részletesen 
közöltük — junius 5-én szombaton 
este pontosan 8 órakor kezdődik. 
Belépésre jogosító műsor 10,000 ko­
ronás árban Debreceni István órás­
mester üzletében (Péterfia-u. 8. u.) 
és a ref. Kollegium kapusánál vált­
ható.

— Bagyarfajla sxarvaimarha ki­
állítás 08 Vásár. A Tiszántúli Mező­
gazdasági Kamara junius 20-án 
Fehérgyarmaton magyarfaj ta szarvas- 
marhakiállitással egybekötött vásárt 
rendez. Fehérgyarmat egyik speciális 
gócpontja a magyar marha tenyész­
tésének, tehát igen kedvező alka­
lom lesz a tenyésztőknek arra, hogy 
állatállományukat ezen a vásáron 
frissíthessék fel. — A Kamara is­
merve az igáserö szükségletben elő­
állított hiányokat, különös súlyt he­
lyez arra, hogy a tenyésztők minél 
nagyobb számban hajtsanak fel nem­
csak kiállítás, hanem eladás céljára 
is igásökröket és tinókat.

Junius 4-én!
a trianoni békediktátum aláírásának évfordulóján :

1. Minden magyar férfi viteljen gyászkartzalagot egy fehérrel kivarrott 
T betűvel

2. Minden magvar nő viseljen ugyanilyen gyászkarszalagot, vagy leg­
alább egy gyászjelvényt a ruhájára tűzve.

3. Minden magyar férfi és nő viseljen minél egyszerűbb és színtelenebb 
ruhát. A feltűnés, IsBtus kerülendő.

4 Minden magyar férfi és nő vessen le magáról minden ékszert. Csak 
az óra és jegygyűrű lehet kivétel.

5. Senkise vegyen részt színházi előidásokon, senkiié jelenjen meg 
mulatóhelyeken, zenésöeszejöveteleken

6. Mindenki küldjön bármely külföldi címre egy trianoni levelezőlapot. 
Szöveg, aláírás mellőzendő I Megszállott területen lakó magyarok kimélendők ! 
Levelezőlap kapható minden dohánylőzsdében, ára 200 korona.

7. Az újságok ne cikkezzenek Trianonról.
8. Kereskedők, iparosok függesszék ki kirakatukban, műhelyükben a 

trianoni gyászplakátot.
9 Egyesületek, magánosok tűzzék ki a gyászlobogót.
10 Magyar ember ezen a napon nem kívánhat egymásnak jó reggelt, 

jó napot jó estéi. Köszöntsük egymást ezzel a szóval: Trianon !

A népjóléti miniszter 1928 végére ígéri 
a lakásforgalom teljes felszabadítását 
Szabadforgalom mellett sem lehet magasabb 

a lakbér a békebeli 75 százalékánál
Budapest junius 2. Szekszárd vá­

ros küldöttsége jelent meg ma Eőrffy 
Imre nemzetgyűlési képviselő és 
Wendl István polgármester vezeté­
sével Vűss József népjólétiminiszter 
előtt, akit arra kértek, hogy Szek­
szárdim rendeletileg állítsa vissza a 
lakások teljes szabad forgalmát.

A miniszter hangsúlyozta a kül­
döttség előtt, hogy a forgalom fel- 
zabaditása kormányintézkedés és 

ebben a kérdésben csupán a minisz­
tertanács hivatott intézkedni.

A lakások 100 ssázalékos béke­
paritásos bérét neu tartja In­

dokoltnak
I és szeretné, ha a maximum 70—75 

százaléka lenne az aranybéreknek 
J és ebben a szabadforgalom esetén is 

megállapodnának, mert tekintetbe 
kell venniök a háztulajdonosoknak 
azt, hogy ha a közönség fogyasztó­
képessége épen a nagy terhek miatt 
csökken, ez kihat nemcsak a ház­
tulajdonosokra, hanem az egész gaz­
dasági életre is. Ellentmondás volna 
a kormány intézkedésében akkor, 
ha egy helyen felszabadítaná a la­
kásokat, de viszont felszabadítás 
után rendelettel akarná szabályozni

— A debreceni ápolónői tanfolyam 
junius 7-én délelőtt 10 órakor tartja 
záróvizsgáját a belklinika tantermé­
ben. Muitán a vizsga nyilvános jel­
legű, azon érdeklődők megjelenését 
szívesen látja a vezetőség.

— Legmegbízhatóbb moly kár ellen 
megóvó intézet Nagy József szűcs­
nél, Szent-Anna-utca 3.

I FIGYELEM I
Milyen olcsón vásárolhat a

„Hangyádban
1 kg kivé, nyers----------------------------------- 64 ezer
1 kg cacaó---------------------------------------- 88 ezer
1 kg keksz----------------------------------------------12 ezer
1 kg házi szappan, prima------------------ 11200
1 d b angol szappan, i latos, óriás — 6 ezer
1 kg ementhili sajt-----------------------------78 ezer

Úgyszintén más száz és száz-féle fűszer- és csemegeáruk mélyen leszállított ár­
ban kaphatók.

FŐOztetek : Rózsa-utca Tisza palota, Pia?- és Miklós-utca sarok.

MA

a béreket, mert hiszen a szabad for­
galom helyreállítása után a kor­
mánynak ilyen irányban semmi bele­
szólása nem lenne.

A kormány mielőtt a teljes fel­
szabadításra gondolna, időt kiván 
hagyni arra, hogy megfelelő lakás 
épüljön.

1928 májasáig, vagy novembe­
réig lesi idő arra, hogy sí 
építkezések legalább minimális 
mértékben biztosítsák a lakás- 

saOkséglelet
és ennek elkövetkezése után kerül­
het csak sor az általános folsiaba- 
ditásra. A közüzemi dijakat is ugyan­
csak revízió alá fogják venni. Az 
újonnan véghezvitt nagyarányú be­
ruházások fedezésénél is szó lesz 
erről.

Beszéde végén a miniszterelnök­
helyettes megemlítette, hogy tudo­
mása szerint a 260 község közül, 
amelyben már helyreállt a szabad­
forgalom, 45 községből érkezeti pa­
nasz. Megbízottakat küldött ezekbe 
a községekbe, hogy ezeket a pana­
szokat vizsgálják felül és a szük­
ségnek megfelelően orvoslásról gon­
doskodjanak

— Bolykár ellen legnagyobb meg­
óvó é> beraktározó vállalat Végh 
fiynla Ferenc József ül 4.

— Az Uj Nemzedék este
6 órakor kapható Deb­
recenben minden ujság- 

I árusnál.
I — Hirdessen a Hajduföldben 1

Főúri esküvő
Gróf Alrnásy Pál cs. és kir. ka­

marás, nyugalmazott testőr ezredes 
tegnap délelőtt tartotta esküvőjét a 
debreceni róm. kath. templomban báró 
Fiáth Lásslöné született Klebelsberg 
Margit grófnővel.

— Eljegyzés. Mészáros Elek péna- 
űgyi számv. főtanácsos leányát Sá­
rikát (Pec-) eljegyezte Mittelmayer 
J inos m. ktr. honv. főhadnagy.

— Házasság. Kolozvidri-Szent- 
pétery Ferenc m. kir. dohánygyári 
tiszt éi Szentgyörgyi Czeke Ancika 
házasságot kötöttek.

— A Pásztorjáték főpróbája ma 
délután lesz a Nagyerdőn. A Kiváló 
együttes, amely zenei tudás, iro­
dalmi érzék és elöadásbeli készség 
szempontjából messze felülemelkedik 
a műkedvelői nívón,; késsen áll a 
Fzombat délutáni előadásra, amelyen 
a Pásztorjáték operett, a Szerelmes 
Arlequin c. bohózat és este a Ri­
viera c. színes vetített képekkel 
kísért előadás mellett tánc, btttfé, 
meleg hangulat vannak műsoron. 
Már itt felhívjuk a figyelmet arra, 
hogy az előadást nem ismétlik meg, 
azért senki se mulassza el a maga 
részét kivenni a ritka tavaszi dél­
utánból. — Jegyek és programra 
Csáthynál.

— A Bagyar Bérnök- és Épiiő- 
Egylet debreceni osztálya junius hó 
3-án, crütörtökön délelőtt 11 órakor 
a városháza kis tanácstermében tartja 
évi rendes közgyűlését a kővetkező 
tárgysorozattal: I. Titkári jelentés. 2. 
1925. évi zárszámadás és felmentvény 
megadása feletti határozat. 3. Elnök 
választás és tisztikar kiegészítése. 4. 
Esetleges indítványok, melyre minden 
tagot tisztelettel meghív az Elnökség.

— Szélhámos asszony, akt állan­
dóan más-mas ruhában jár, nehogy 
felismerjék. Furfangos módon csapta 
be a jóhiszemű embereket Kéki 
A utalná hajdúnánási parasztasszony 
a hajdúböszörményi terménypiacon. 
Ugyanis több esetben, — mindig 
más ruhába öltözködve — szép 
tiszta buzabemutatót vitt magával s 
ott a vevőknek, kisebb-nagyobb 
mennyiséget kínált eladásra, akik 
belementek a vételbe s előleget ad­
tak Kéki Andrásáénak, persze a 
búzát sohasem szállította be, mivel­
hogy nem is volt neki raktáron egy 
véka sem. Szabó Gáborné végre 
rájött a csalásra s feljelentette a 
rendőrségen Kékinét, aki Huber 
Jenő rendőrfogalmazó előtt beis­
merte, hogy körttlbelől » millió ko­
rona erejéig károsította meg a hi­
székeny embereket.

— Borzalmas kéjgyilkosság Ala­
kokon. Miskolcról jelentik: Ma dél­
után a megáradt Szinva patakból 
egy négy éves körüli kislány bor­
zalmasan megcsonkított hulláját fog­
ták ki. A rendőrség megállapította, 
hogy a szerencsétlenül járt kislány 
apja Tarján József MÁV tisztviselő, 
aki tegnap a rendőrségen bejelen­
tette leányának eltűnését. A nyomo­
zás során az a feltevés alakult ki, 
hogy a borzalmasan megcsonkított 
kislány kéjgyilkosságnak esett áldó 
zatul. A bűntény elkövetésével egy 
50 éves munkást gyanúsítanak, aki 
tegnap este 9 óra tájban a patak 
partján haladt év egy rózsaszinruhás 
kislányt vezetett.

URÁNIA________________________________

Szabadság - Szerelem
George O’Brien-nel

_________________________ vígszínház
Lón Chaney-jel

Sing-Sing fegyház rabja
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— Rádó műsor. Junius 3 án. 
Budipaat: Délelőtt 8 : Zenésmiae a Bel- 
véroti plébániatemplomból 8 30: Újság­
hírek és kosmetika. 11: Weigerth Aladár 
zenrsxenő Estey Organ hangversenye. 1. 

.Sinding: Soneraufgang; 2. Wick: Kyrie 
Eleyson; 3. Lagerlöf Zelma : A vörösbegy 
(a Krisztus legendákból). 4 B»ch: Ga­
votte; 5. Weigerth: Capriccio; 6. Sgam- 
bati: Hymnus«. 4 30: Zaembery Gyula 
országos főtitkár előadása ; ,A cserkész­
versenyről*. 6.30: Magyar női hármas 
(Saenger Nóra, Grünwald Nelly. Ujvárossy 
Margit zongorán kisér Ferencsik János): 
1. a) Pales.rína : Et misericordiam ; b) 
Bach E-moll motelből. Há'mas. 2. Hasi­
déi : Kettős a Judás Maccabeus oratóri­
umból, Énekli Saenger Nóra és Grünwald 
Nellb. 3. Stradella : Piets Signore, énekli 
Orflt wald Kelly 4. Haydn : Liebe, három* 
vzólamu kánon. Hármas. 5. a) Mozart: 
Nyújtsunk békejobbot; b) Varársfuvolá- 
böl Hárma«. 6. Fuss János: Háromssó- 
lamu kánon. Hármas. 7. Schumann; Nae- 
nie. Hármas 8. a) Brahm: Népdal; b) 
Brahm : Népdal. Hárma«. 9* a) Schubert: 
Der neugierige ; b) Schubert: Geheimes ; 
o) Brahms: Wiegenlied, énekli Saenger 
Nóra. 10. Rubinstein: Sarg des Vögelem, 
énekli Saenger Nóra és Upárossy Margit. 
11- a) Cornelius: Komm herbei Tod; b) 
Cornelius: In Sternennacht, énekli Saen­
ger Nóra és Grünwald Nelly. 19. a) La­
vórt* : Honnan jö a fény; b) Noseda : 
Még a hajnalpir sem éget; c) Ceiky: Az 
én éjszakáim, énekli Ujvárossy Margit, 
6.45 : Irodalmi est. Baló Elemér, a Bel­
városi Színház tagja, Holló Klára előadó* 
művésznő és Sugár Lajos, a Renaissance 
Színfal z tagja közreműködésévé', zongo­
rán k sér Polgár Tibor. 1. Bánk bán. Ti­
borc és Bánk jelenése. Előadja Baló Ele­
mér és Sugár Lajos, 5. Hamlett, szellem­
jelenés. lét vagy nem lét* monológ. 
Hamlet: Baló Elemér. Szellem: Sugár 
Lajos- 3. Francia és magyar chansonok, 
előadja Holló Klári előadómüvésznő. 4. 
Baudelaire és Villon költemények, előadja 
Baló Elemér. 5. Cirano de Bergerac, Orr­
monológ. Előadja Sugár Lajos. 8.20: Ló­
versenyeredmények. 8 30i Beethoven-est. 
1. Cisz-moll quartett, előadja a Melles— 
Zsán.boki magyar vonósnégye’. Septett. 
Közreműködnek: Melles Béla, Molnár 
Ferenc, Zsámboky Miklós, Schmitz Róbert, 
Szádor István, Váczi Károly, Dulánszky 
Raymond. 8. Fuvola trio, Melles Béla, 
Zsámboky Miklós és Dömötör Lajos. 
10.30 : Grafonola tánc: ene.

Pintek-. 9.30; 12 00, 8.00: Hírek, köz* 
gazdaság. 4 00: Hans Göttling dr német­
nyelvű rresedélutánja. 5.00 : Schiffer Fe­
renc rendőr tanácsos előadása. 5 30: Sza­
lonzenekar. 8 80: Régi operettrészletek, 
közreműködnek Nádor Jenő és Perczel 
Sári. Zongorán kisér Polgár Tibor.

Külföld-. Csütörtök. Bécs <í81 és 582.5) 
10.80 : Orgonahangversenv. 11.00: Szim­
fonikus hangverseny. 4 10: Zene. 6 10: 
Kamarazene-est. 8.C01 Carl Maria Weber- 
emlékünnep. Berlin (504 és 571) 5.00: 
Hangverseny, 8 80: Dale’t 9.00: kamara­
zene, 10.30: Tánczene. Hamburg (392.5) 
415: Zongora hangverseny. 5 00; Kabaré, 
5 50 : Spanyol nyelvóra, 8 00 : Zierpuppen, 
egyfelvonásos operett. 10.00 Tánczene. 
Lipcse (452) 4 30 : Hangverseny. 8.30: 
Diogenes, rádiószinjáték 9 je.enetben. 
München 485) 1100: Harangjáték. 11 80 : 
Hangverseny, 420: Quartett. 7,15; Man­
dolinhangverseny. 9 00: Abu Hassan, 
vigopera egy felvonásban. Prága (368) 
4 30-530: Sextett. Német leadás, 7 00: 
A prágai nemzeti színház előadása. Róma 
(425) 5 00 : Hírek, tőzsde, jaizband. 8 40 : 
Részletet Kálmán Imre Csárdáskirályné 
cimü opperet'jéböl. Páris (1750) 4 45 : 
Klasszikus ára, 8 00: Esprranto hírek, 
8 30: Hangverseny. London (365) 4 15: 
Teazene, 6 00: Táncrere, 7 00-. Előadás 
a régi Egyiptomról, 8 00 : Oktet, 9 : Park­
zene. 10 30: Tánczene.

— Orosx zsidók bolsevikl propa­
gandája Bulgáriában. Szófiából je­
lentik : A rendőrség tegnapelőtt el­
fogott 3 orosz zsidót, akiknél hamis 
útleveleket találtak, a vizsgálat 
megállapítása szerint 6 ezer dollárt 
találtak náluk, továbbá egész sor 
iratot, amelyekből kitűnnek összeköt­
tetéseik a bécsi bolsevista köz’ 
ponttal.

— ISinenlél ai OF 8 Ítéleté. Debrecen 
város tanácsa közti ré teszi, hogy az Or* 
szágos Fö dbirlolirendező Bíróságnak Deb­
recen város határában fekvő mezőgazda­
sági földbirtokok megváltása ügyében ho­
zott Ítélete a városi tanács kiadóhivatalá­
ban 15 napi közszemlére kitétetett.

— Zenekedvelők Köre ezúton kéri 
tagjait, hogy junius 7 ig a zeneisko­
lában jegyeiket biztosítani szivesked- 
lenek.

— Bábelt Ede lemondott a man- 
dálnm^ról. Budapestről jelentik: 
Hébelt Ede, Sopron szociáldemokrata 
képviselője hir szerint lemond man­
dátumáról és a soproni polgárság 
már előkészületeket is tesz a válasz­
tási harcra. Felmerült az az eszme, 
bogy Gratz Gusztáv volt külügy­
minisztert valamennyi polgári párt 
jelöltjéül léptessék fel a választáson.

— Uj rend a forgalniadó befizeté­
sénél. Debrecen város ált. forgalmi 
adót kezelő hivatala ezúton érte­
síti azokat az adózó feleket, akik a 
fennálló törvényes rendelkezések ér­
telmében az ált. forgalmi adónak 
készpénzben való fizetésére vannak 
kötelezve, hogy fizetéseik teljesítése 
végett junius 1-től ne mint eddig 
Debrecen város házipénztáránál, ha­
nem az ált. forgalmi adót kezelő 
hivatal helyiségében (Ferenc József- 
ut 9 sz. I. em,) jelentkezzenek, mert 
fenti időtől kezdve úgy a számfejtés, 
miüt a készpénz fizetmények be­
vételezése fenti hivatal által eszkö­
zöltetik.

— Egy debreceni nrlnö találmánya 
a lugkö eltartására;. Egy debreceni 
uriasszony, Szabó Ödönné, a posta­
hivatal volt tisztviselőnője újfajta 
edény készítési módját találta fel 
arra, hogyan lehet a lugkó vet veszély 
nélkül hosszabb ideig eltartani. Az 
edény egyszerű zománcból készült. 
A tisztviselőnő találmányát bejelen­
tette a szabadalmi hivatalnál. Be­
mutatta alkotását a közegészségügyi 
egyesületben, a közegészségügyi ta­
nács előtt, a gyermekvédő ligánál, a 
debreceni egyetemi gyermekhiiuikán, 
az iparkamarában, a debreceni vár­
megyei főorvosnál és mindenütt cél­
szerűnek és használhatónak találták. 
Most az embervédelmi kiállításon 
fogja bemutatni. Értesülésünk sze 
rint az edény kötelező használatiról 
szóló miniszteri rendelet a legkö­
zelebbi napokban már meg is jelenik.

— Hamlstannzás után a halálba. 
Szolnoki jelentés szerint érdekes 
ügyet tárgyalt ma a bíróság. Kara 
fán Sándorné tiszabezsenyi keres­
kedőt feljelentették pulykalopás 
miatt. A bíróság akkor felmentette 
Karafánnét, mert Sepsy Sándor föld- 
míves azt vallotta, hogy a pulykát 
a nagykőrösi piacról hozták. — A 
tárgyalás után pár perccel Sepsy 
Sándor szülei lakás n felakasztotta 
magát, az apja azonban észrevette, 
levágták ós faggatására a fiú be 
vallotta, hogy azért követte el tet­
tét, mert hamisan esküdött vallo­
mására, amelyre Karafánné bírta rá. 
Az apa azonnal a bíróság elő vitte 
fiát, ahol jegyzőkönyvbe mondta 
Sepsy Sándor, hogy Karafánné bírta 
rá a hamisíanuzásra. A bíróság 
Karafánnét most egy évi börtönre 
ítélte és S?psy Sándort azonban 
enyhitú körülményre való tekintette! 
felmentette.

— A Dóczy énakvIisgMa. A debicceni 
református leányközépirkola junius 3-án 
d. u. 5 érakor az intézet nagytermében 
énekvizsgát tart a következő műsorral : 
1. Tóth L : Hiszekegy. 4 szólamu kar. 
Mozart; Óh, atyánk. 4 szólamu kar: ének­
kar. 2. Az áldott orvos. 3 szólamu kar:
III. a. és b. oszt. 3. Moyzes: Fohász. 3 
szólamu kar: énekkar a ref. tanítóképző­
it tézet zenekarának kíséretével. 4 Tainay: 
A Tiszától a . . . Solo: Timári Mária VI. 
oszt. 5. Révfy: Fohász. 4 szólamu kar. 
Novák: Kesereg a holló. 4 szólamu k r: 
énekkar. 6. Ab.: Szállj dalom. 8 rzólamu 
kar. Népdal: Elindultam. 4 szólamu kar i
IV. b. oszt. 7. Finn dal : Szólal a kincsem. 
4 szólamu kar. Népdal: Bimbóból lesz 
a ... 4 szólamu kar-. IV. a. oszt. 8. Mo­
zart: Fantazia D moll. Zengora: Ehren­
feld Sári. VII. o. t. 9. Kieruif: Holdeuga- 
rts éj. 4 szólamu kar, Paulus Olaf: Nor­
vég dal. 3 szólamu kar. Révfy : Altató dal. 
3 szólamu kar: énekkar. 10, Schubert: 
A pisztráng. Solo: Biró Irén IV. o. t. II. 
Schubert: Induló. 4 szólamu vegyeskar. 
Hollandi altató dal 7 szólamu vegyeskor: 
énekkar és a főiskolai kántus együttes.'.

— Fényt» L-siiét három hónapi 
fogházra Ítélték. Fényes Lászlót a 
pécsi Ítélőtábla tegnap felebbviteli 
tárgyaláson a magyar állam és nem­
zet megbecsülése ellen elkövetett 
vétségért három hónapi fogházra és 
három millió korona pénzbüntetésre 
Ítélte.

SZIHHftZ
Műsor:

Junius 3, Csütörtök: Az ilvó férj, C) 
bérlet

Péntek, juntas 4: Az alvó íérj, B) 
bérlet

Szombaton, junius 5-én és 6-án az 
Andrássy-uti színház együttesének vendég­
játéka

Vasárnap, junius 6 án este: Az An- 
dríssy úti Cabaret vendégjátéka

Hétfő, junius 7-én : Dr Szabó Joci, Tit­
kos Ilona m. v, Bérletsztinet

Kedd, junius 8: Miénk az éjszaka, Tit­
kos Ilona m, v.

Tosca
(Puccini operája 3 felvonásban. Az Opera­
ház művészeinek közreműködésivel előadta 

a Csokonai-szinház iunlus 2 án )

A keresztyén társadalmi egyesü­
letek közismert memoranduma nem­
régiben súlyos kritikával illette a 
Csokonai-szinház pirosszinlapos kul­
túrpolitikáját, melyet a direktor az­
zal okolt meg, hogy a közönség nem 
látogatja a komolyabb előadásokat s 
ezért kell holmi Szabó Juci- és 
Rózsaláuy-féle álirodalmi disznósá- 
gok jövedelméből fedezni a nagyra 
megnövekedőit színházi kiadásokat. 
A taemorandumr.ah fényesebb igazo­
lása ás a színigazgatói megokolás- 
nak ékesebb cáfolata már nem is 
lőhetett a szerdai opera-előadásnál, 
melynek publikumé, a felemelt hely­
árak ellenére is, zsúfolásig megtöl­
tötte Debrecen szinházán&k néző­
terét > z idei évadnak ez volt a 
második operaelőadása 9 a közönség 
megmutatta, hogy szivvel-iélekke! 
áhitja a magasabb színházi kultúrát, 
melynek állandó bevezetésével úgy 
erkölcsileg, mint anyagilag fel le­
hetne lendíteni a debreceni színészet 
tehetetlenül vergődő életét. (A szer­
dai előadáson oly nagy volt az ér­
deklődés, hogy még a föl .'szinti 
páholyok alsó peremén is ültek I)

Ezek után bátran állíthatjuk, hogy 
a Tosca reprizén azok a hatalmas 
értékek jutottak kifejezésre, melyek 
az igazi művészi kultúra erejével 
jogot és érvényt szereztek a Cso­
konai-szinház beváltásra váró felada­
tainak. Az előadás minden tekin­
tetben fővárosi sziűvonalon állott. 
Pallay Matild neme&veretü és rend­
kívül finom eszközökkel dolgozó 
énekművészeié tökéletesen tolmá­
csolta a címszerepet. Méltó partne­
rek voltak halmos János, Sárossy 
Andor és Dalnoky Viktor, akik 
egyenlő mértékben osztoztak az est 
forró sikerében.

Az előadás főerőssége azonban 
Szikla Aaof, a m. kir. Operaház. 
zseniális karnagya volt, akt mesteri 
erővel, nagy és elmélyülő intelligen­
ciával, részleteiben kidolgozott és 
egységes lendülettel összefogott ve­
zénylésivel minden zenei értéket hiány 
nélkül tudott érvényesíteni. Karmes­
teri tudása, mely a zenekar fogya­
tékosságéit Is finoman leíompitotta, 
valósággal bámulatba ejtette a hall­
gatóságot.

A'közönség úgy őt, mint a sze­
replőket tüntető ovációbau lészezi- 
tette s ez az elismerés a legilleté­
kesebb helyről jött: a szerdai eló 
adagon ugyanis Debrecen magyar 
társadalmának azt a müveit előkelő 
rétegét láttuk, mellyel ezen a helyen 
már nagyon régóta nem találkoz-

(In.)

MozgóulnhAzak kOzlamenym 
Csütörtök — Junius, 3

„Szabadság — Szerelem“. Drá- 
mai történet 8 felvonásba. Főszerep­
ben George O’Brien. Igazi filmdsrab 
amelyben úgy az iró, mint a ren­
dező elsősorban arra törekedett, hogy 
minél több érdekességet és Iáivá- 
nyofságot hozzon a vászonra, A ki­
fogástalan rendezés mellett a képek 
festői voltát és tisztaságát kell első­
sorban megemlíteni. Kisfrök : „Ma­
gyar Híradó“ ós „Favorit“ burleszk.

VlgKtahíj
„Sing-Sing fegyház rabja“. Dráma 

6 felvonásban. Főszerepben a leg. 
nagyobb alakitó művésszel, Len Cha­
ney vei. Szintéi Newyork kínai ne­
gyede, annak minden titokzatossá­
gával és veszélyével. Lon Chane? 
kifogástalan művészettel játssza sze 
repét, amely jelenleg kivételesan nem 
borzasztó alakítás. Kísérők : „Nép 
ünnepély Indiában“ és a „Göuborgi 
atlétikai versenyek“.

JönlMatiit világhírű regén, e: 
„A vén kisasszony titka“.

■eteor-MMgóbaa
Csütörtökön, Űrnapján: „A nabob 

leánya“. Nagy attrakció I Főszerep­
ben : Henny Porten. Kisérófilm : 
„Szeleburdi szerelem“. Előadások 7 
és 9 órakor1.

TESTEDZÉS
Elutasították a DEAC 

elleni „jegycsalási** fel­
jelentést

Élénk beszélgetések tárgya mos­
tanában sportkörökben a DVSC 
—DEAC mérkőzéssel kapcsolatosan 
az MLSz elnökségéhez benyújtott 
feljelentés, amelyben Vec?ey kerü­
leti ellenőr jegycsalással vádolta meg 
a DEAC-ot. Az ügy kínos feltűnést 
keltett sportkörökben s érdeklődéssel 
várták a fejleményeket, amelynek 
első folyománya volt Vecsoy isme­
retes nyilatkozata, amelyben elis 
meri, hogy alaptalanul vádolta meg 
a DE AC or. A feljelentés foglalkoz­
tatta az MLSz intéző-bizottságát is, 
amely tegnapi ülésén megállapította, 
hogy jegygyalás egyáltalában nem 
történt s csak a rosszindulat vezette 
a DVSC egyik vezetőségi tagját, 
amikor ilyeu módon akarta befeke­
títeni a DEAC nevét.

Igen helyénvaló az intéző-bizottság 
határozatának az a megállapítása, 
amely a liberális intim pistákat akarja 
korlátok közé szorítani. Az egyik 
helyi „fajvédő“ lap hasábjain látott 
ugyanis először napvilágot az egész 
ügy s mivel az egyik intimpiáta kö­
zölte a nyilvánossággal a különben 
sem az intézőbizottság elé tartozó 
ügyet, mert a DVSC nem tett volna 
feljelentést s csak az intim pista 
indiszkréciója miatt keveredett az 
egész ügybe, amely alapos felsülés­
sel végződött reá nézve.

Az intéző-bizottság ugyanis ki1 
mondotta határozatában, hogy meg­
keresi az MLSz keleti kerületének 
einöliségét, hogy leveleire jobban 
vigyázzon és ne engedje meg, hogy 
a leveleket avatatlanok is olvashas­
sák és közöljenek a nyilvánossággal 
olyan dolgokat, amelyek az elnőh- 
ségaek privát ügyei.

Örömmel üdvözöljük az MLSz-L 
ha ilyen utón halad tovább is és 
megrendszabályozza egy kissé a 
mások belügyeibe durván taposó in­
tim pistákat, akik semmiféle eszköz­
től nem riadnak vissza, hogy a nem­
zeti ideálokért lelkesen küzdő és 
szegénységében is minden meggyanu- 
sitás fölött álló Egyetemi Athletik ai 
Clubot diszkrcdilálják.
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DBASE—Nyíregyházi Bóröi. A hal­
dokló futballazezon egyetlen mérkő­
zése Debrecenben az ögetötéri pályán 
délután 3 Órai kezdettel lesz meg­
tartva. A jó formában levő kereske­
dők csapata játszik az utolsó helye­
zett és így a másodosztályba vissza­
kerülő Bőrösökkel. Ha a helyi csa­
pat komolyan veszi a mérkőzést, 
úgy nagyobb gólaránnyal győzhet. 
(Ősszel a Bőrös győzött 3 :1 arány­
ban.)

Elhalasstotfák a válogatott ungvári 
tarát. Most 6 án kellett volna kerü­
letünk válogatott csapatának a Csap— 
MLSz nminszkói kerületének váló 
jutottjaival Uogváron megmérkőzni. 
A bajnokcsapat játékosait nélkülöző 
válogatott csapat több tagja lemondta 
a mérkőzést, igy kapóra jött az 
ungváriak távirata, amelyben a 
mérkőzés 13 ára való halasztását 
kérik. Ha a DVSC vasárnap győz, 
ükkor megint nélkülük fog felállani 
n keleti 11, de igy is hisszük, hogy 
dicsőséget tudnak és fognak szerezni.

Blrókflldés. DKASE—Ny. Bőrös 
Kondor Aladár, határbirák Horváth, 
Hóth. KMOVE—TTE Machó Ferenc, 
DKASE ifj—Ny. Bőrös ifj. Szent­
királyi. DVSC-NTE fővárosi biró, 
határbirák Hajdú és Machó. KSE— 
DMTE fővárosi biró, határbirák Bállá 
es Kupinszky.

A DEAC athletlkal versenye junius 
18 án lesz a DEáC uj sporttelepén, 
amelyre több fővárosi athléta start 
járói is tárgyalások folynak s bizton 
indulni is fog néhány fővárosi athléta. 
< verseny sikere érdekében széles­
körű propagandát fejt ki a DEAC 
vezetősége, hogy népszerűsítse uj 
sporttelepét az athletika hívei előtt.
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a TŐZSDE
korona Zürichben: 0*0072 20

SOstch? g&rtse
Zürich, jun’us 1.

3uda»e»i 0.0072.20 Pár'S 17.01 
London 2511.—. Ne»-- uk 516.25, Brüsz- 
«izei 16.65, Milánó 19.65'—, Amsterdam 
>07 50, Berlin 122-95, Béc»1 72.96, Szóba 
3.75, Frász 15'30’/«, Varsó 44.50, Relgríd 
9.11*/,, Mukr.rmt 2 21.

Hivatalos devizaáifolyamok :
Angol font 347.115—349.200, belga 

•frank 2267—2807, cseh korona 2111—2120 
dán korona 18810 18870, dinár 1255 
-1263, dollár 71425—71725, francia 
trank 2360 -2400, hollandi forint 28650- 
28800, lengyel zloty 6360—6650, leu 806— 
358 leva 518 -523, lira 2710-2750, nemet 
márka 6991—17040, osztrák schilling 
10076—10110, norvég korona 15640— 
16680, svájci frank 13815 — 13865, svéd 
koiona 19100—19160.

Gabonatőzsde
Takarmányvásár: I. rendű réti széna 

150-160, 11». 100—145, 1. rendű uj 180— 
85, 11. 100—125, lucerna széna ni 120— 
30, zab takarmányszalma 65—70, alom­
szalma 60—80.

Terménytőzsde zárlat : A mai termény­
tőzsdén az irányzat barátságos, a forgalom 
főleg uj búzából élénk,

Hivatalos árak : Búza 76 os tv. 425.— 
427'5, felső tv 522-5—425., iejérm. pestv. 
egyéb dunántnli 420—422.5, 77- es tv 430.— 
482, felső tv 427-430 5. fehérm 422-425, 
pestv, egyéb dunántúli 425.-427.5. 78 as 
tv. 432-435,’ felső tv. 430 -432.5. fehérm 
pestv, egyéb dunántúli 425 -427 5,79 es tv 
482 5-435, felső tv. 480-482.5, fehérm, 
pestv, dunántúli 427.5-430, rozs 232- 235 
takarmány árpa 240—260, zab 267 5—272.5 
tengeti 210—215, buzakorpa 172 5—177.5 
Lisztárak változatlanok.

Ferencvárosi sertésv.sár
Felhajtás 47000. Arak könnyű 13*5—14.6» 

közép 16—17, nehéz 17—17.0. Az irányzat 
igen lanyhaM
A W JLagyar ember csak magyar la- 

Pót olvashat. — Kávéméiban 
újságárusnál követelje a 

« A ■) -D U F O L D • e t I I I

UNIO-RADIO
Debrecen legdnsabb radió-felszerelósi üz­
lete. — Vásárlás előtt okvetlen keresse 

fel. — Képes árjegyzékünk komoly érdek­
lődőknek díjtalan. Részletfiz. kedvezmény.

HUNYADI-UTCA 14. SZ,

Épület, bútor- és lószerszám 

vasalások, fournérek 
BÉSZLERLAJOSNÁL 
Széchenyl-utca 2. »ám alatt.

Nagyrabecsült Hölgyeim és Uraim I 
További

Árzuhanás
csak az udvarban. Cim Oles l Maradékvásár

Budapest 32 Király-utca 3a 
Alapítva 1895.

Schiffon, voile,divat greaadin színei crepo 
sima delén, nyars molliné métere K 8 900, 
ü. m festő, vagy ka-ton K 12,800, delén 
vagy mosott vászon K 11.8C0, angin vagy 
kanavász K 13 000, ford vagy Zephir K 
16.806, selyemfényű clot K 22.000, sima 
liberty K 18. 800, női schottis vagy pepita 
szövet K 23 0(10, duplaszéles női szövet 
minden szin ten K 29 00), sötétszürke öl­
tönyanyag K 16.GOO, 140 cm. férfi öltöny­
szövet K 66003. duplaszéles gyapjú zoile 
női szövet K 49.000, duplaszéles gyaoju 
scheviott szövet K 69 000, crepp maroquin 
K 16 900, eponge K 19.0)0, orepj de chine 
K 69,000, szalmazsák K 56100, virágos 
vattapaplan K 181000, egy garnitúra : két 
ágy- egy asztalterítő összesen K 350.030, 
pohártörlő vagy delénkendő K 9.800, tö- 
rKiközö K 11,800, két méter hossza fehé­
rített lepedő vagy fehér étkező abrosz da­
rabja K 59.000, kész paplanlepedő K 
98 000, zsebkendő K 3.500, hímzett női 
ing vagy nadrág K 18.900, duplagalléros 
színes férfiing darabja K 59.000, rövid 
alsónadrágK 23.000, futószőnyeg K 29.000, 
továbbá női vagy férfi gyapjúszövet ma­
radékok minden elfogadható árban. — 
Postai rendeléseket lelkiismeretesen telje­

sítünk.

Kútfúrási Vállalat
Artézi kutak, gyá'i és malmi ku- 
tik, beton- és téghkutak készí­
tése, eldugult ártézi kutak rendbe 
hozat a1 a, felelősség mellett eszkö­

zöltetnek.
Molnár József

képesített kút mester
Hajdúnánás, Beresényi-u. I600

SMT ■ • M 8 szépen és leg-
I B II J olcsóbban fest.

■ w ■ W vegyileg tiszti -

Libándy
Péterfia-utca 4. szám.

PERZSASZÖNYEG
jó és tartós minőségi] már n 
800.Q0O koronás árban kapható H 
vagy tetszésszerint rendelhető. Sző. H 
nyegek r>yári megóvását, szak- a 
szerű javítását, Vacuum szerinti ■ 
portalanítását,tisattásá^okiön és m 
kedvezőfizetési feltételek mellett vállal gg 

Lörincz szönyegüzem | 
Szoboszlói-ut1l/Bszám |

Képkeretezést, 
ablak gltelésj, flvogtstők javítását a legrlctóbb árban készít

BÓCZ LÄSZÖ képkeretező Debrecen, Bethlen-u. 41

ásvány és gyógyvíz a gyomorégést azonnal megszünteti,hurutos betegségeknél nél- 
ktilöahetlen Kitűnő borviz.

Kirendeltség: Péterfia-utca 42. szám. Telefon 5-47.

FESTEKEK 
a legszebb színekben a legkiválóbb 
minőségben nagyon olcsón kaphatók 

STERN
festéküzlet Pím-iIm 10. Bikával szemben

Akar Ön ideálisan szép, 
egészséges és formás lenni?!
A müveit világ egyik legelső úttörő és a 
testformálás terén ma is vezető intézete a

Dr Reich-féle Zander-intézet,
IV., Sammalwala-utca a. Tal. J. 4-11.

Egy nap alatt is csodálatos eredmé­
nyek. — Ugyanitt Diathermie, Quarz, 
vízkezelések, szénstvas fü'dő'r, Isehiás, 
Rheuma gyógyítása, testegyenesités, 
ladtalpgyógyitás. — Levelekre válaszo­

lunk. — Prospektus,

TAVASZI ÉS NYÁRI

DIVATLAP-
KÜLÖNLEGESSÉGEK, 

KONYVUJDONSÄGOK, ZENE­
MÜVEK. PAP1R.ÉS ÍRÓSZEREK

diit.l.-ztékb.n legokióbbu szerezhetők be

CSÁTHY FERENC
EBVETEMI KÖNYVKERESKEDÉS R.-T. 
Debrecen. Ferenc József-ut 8.

A debreceniek találkozók elye 
Budapest elsőrendű, 

modern családi szállója az

száuoDa

VI., POD^IANICZKY-UTCA 8. SZ

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás 
központi fűtés, lift, meleg vizszolgálta 
tás, modern és kényelmet nyújtó bérén 
denés. A nyugati pályaudvar közelében

Poloska 
sváb, tetű, patkány, egér és mindenféle 
férgek irtáséra legjobb a NAnÁSSY -féle 
szabadalmazott FÉREG1RTÓSZER — 
amellyel felelősséggel és megbízhatóan 
vállalja a fé'Cgirtást és lakisok viza­
hálását helyben és vidéken. Poloska és 

féregirtószer kapható

Nánássy István
Debrecen, Kossuth-utca 47. sz.

8HEI ElTDHSa 
fjflT KASA

GÉPOYÁBA *8 BEN6EBIAL1A 
*Mofoa : 5, Sürgönyeim: Baji, Haba.

AlapKra 1897. évben«

SZÁLÚT mindenféle gazdasági gé­
peket, javított rendszerű csavaros 
kapaló ekéi a legelterjedtebbek, át­
alakít magánjárókat, készít gép­
lakatos-, rézöntő-, kazán- és 

autogénhegesztőmunkákat, 
malomhengerek csiszolásét ás 

rovátkolását.
Kútfúrási vállalata

teljes szavatossággal készít uj ártézi 
kutakat bármily mélységre, végez pró­
bál fúrásokat és elapadt áttéri kutak 

rendbehozását,
A Stotk motor- és ekegyár kor. Kén

Poloskáját 
a iegelfoxadhatóbo árért felelősséggel 
ooo helyben és vidéken irtja ooo 

Szűcs ImrÉné Baross-u.I.
STEIHERJÓZSEF 

városi ingatlanforgalmi iroda 

Piac-utca 19. Telefon 6ZV
Kosssuth-utcából nyitó Magas-utcában 
szép kis családi ház eladó 3 szobás 
lakással, az ára 150 millió.

Több 1. 2, 3 szobás lakások lelépéssel 
átadók. Akinek lakása eladó, vagy aki 
lakást keres, jelentse be nálam.f

Szentanna ntca végén Teleki utca élő­
jén szfp frontu ház több lakással 180 
millióéit eladó.

Árpád térhez közel szép ház, berende­
zett joggal biró pálinka és borkeres- 
kedés, 3 szoba, konyha, pince, nagy 
udvarral családi okok miatt ei- és átadó.

Sestakert legszebb helyén príma szőlő 
550 négyszögöl gyümölcsfákkal 23 mil­
lióért eladó.

Csapó-kert Kinizsim. szép ház kerttel, 
3 szoba, konyha beköltözhető lakással 
45 millióért eladó.

Ugyanott sürgősen eladó egy dieses 
ssörmepárna és egy uj vaskaxe ta

Fépfitalpalás ¥0.000 H 
Hűi talpalás 35.000 H 
Jótállás mellett mindenféle uj munkát 
elsőrendű anyagból legszebben, leg­
olcsóbban készít. Tisztelettel

Mikó János 
argol és francia cipész 
Széchenyi-utca 47.

ECY MEGOLDOTT PROBLÉMA

J ^ŐGYTÁPSÖRff 
ORVOSOK AJÁNLJÁK I

Megrendelhető Debrecenben ; Márkus Je­
nőnél vagy közvetlen a gyárból; Fővárosi 
Sörfőaö r.-táraaságnál Bad »pest—Kőbánya. 

Telefon : József 56—80.

’__



8 1926 junius 3.

APROHIRDETESEK
Lakás Eladás

Eryaxerten bútorozott lakást keresek ágv- 
netnli és konyha használattal, külsősé­
gen is lehet, junius hó 15-re. Ar meg­
jelöléssel ajánlatokat a kiadóba kérek 
,F atal pár* jelij éré. 247

■itoroxott szoba ágybéli nélkül egy két 
tisztességes egyénnek kiadó Csapó-utca 

■53 244
liláé a Homokkert elején villanyvilágitá- 

sos 8 szót ás családi ház, a hozzátartozó 
gyümölcsös kerttel és keresek a város­
ban modern 2 szobás lakást, Cím a ki­
adóban 190

Balatonalmádiban nagyon olcsó szobák 
kaphatók. Felvilágosítást ad Felicián 
Aurélné, Karcag. 276

Két sieba. előszoba, fürdőszoba lelépéssel 
átadó Boldogfaiva-utoa 19

En vagy két bútorozott szoba kiadó Ki- 
rály utoa 5. Telefon 961 280

Kávás kiszolgálásért lakást adok. Piac­
utca 10, II. emelet 3. szám, 285

Áléinál kiadó különbejáratu szoba úri nő­
nek Pias-utca II. emelet 3. szám. 284

Ktllnbojáratn bútorozott, két egymásba- 
nyíló szoba azonnal kiadó Varga-utca 
6. szám 288

üyönylrö szép nyaraló, téli-nyári lakással 
kiadó, esetleg négyssobás modern föld­
szinti lakással Piacon cserélhető. Tele­
fon 158. szám. 286

Olcsó bútorozott szoba központban kiadó
Hüvelyes 6. 292

Bútorosait í szoba j kir dó Szegfti-utca 14. 
szám. 296

Killnbejtaatn utcai bútorozott szoba 15-re 
kiadó Török Bálint-utca 25. 300

Bntorosott szoba magános ur részére tizen­
öté dikétői kiadó. Nagy, j Batthyány-utca 
18.301

■ény lex kon jutányosán eladó. Csillag­
utca 82. 245

Eladó ház. Csapókért legelején, villamos­
nál, öt lakással, ugyanott gazdasági gé­
pek is. Értekezhetni Meszena-u. 12, 271

Talyiga igen szép, féderes, alig használt, 
olcsón elsdó, Cegléd-nica 7. 272

Valódi jó fejős swájci kecske és kasos mé­
hek eladók. Károly Ferenc József 52. <53

Vénkert, Domokos 15. házas szőlő eladó.
Kerékgyártó, Hunyadi 18. 258

Eladok: cserépkályha, gramofonlemezek, 
országos rakodókaptár. Arany János u. 
57, 288

Eladó szivő-nyomó knrekes kút és egy­
két emeletre való teherlift, használt, jó­
karban levő bútorok. Cim a kiadóhiva­
talban. 298

BÚTOROK! 
elismerten legjobb minőségben, ere- ■ 
deti gyári áron szerezhetők be a H 
DebrecBni Faipar R.-T.I 

városi üzletében •"
Király-utca 4. szám. |

Kedvező fizetési feltételek I

Schiffer József
övfipcslssoló és 
lükörgyartRRl 

telep

Csapó-utca 19. sz.

Percei Miklós
az úri világ mDvész-fotografusa P terfia-utca 76. agám I- em.

Jazz-band I TAMBURA ZENE ! Jaaz-band
1 ÓElsőrendű budapesti zenészekből ál

TAMBURA ZENEKAROM
estér. kint hangversenyez gyönyöräen díszített kerthelyiségemben.

Gazdag József vendéglős. Hunyadi-utca 1. sz

Gyászoló felek figyelmébeI
.^iánSat

Fwtókek, lakkok. firnisz, zománcok, leg- 1 
finomabb szoba padlólakkok legofosób- > 
ban kapható. Klein Vilmos Arany János - 
10. udvarban. 224

batdfvatosabb kalapok 80,000, ruhák leg­
olcsóbban készülnek „Belvárosiban* 

Kossuth-utca 26. 811
Legújabb szalmakalapok nagy választékban 

olcsón kaphatók Matta Anna, Csemete­
utca 10, 1020

Őtaka ruhát vesz és elad Havas János, ' 
Péterti a 80. szám. 207 I

Erdós kárpitos Simonffy 13. Kész hencse- 
rek, díványok kaphatók. Megrendelést, 
javítást jutányosán eszközök 484 .

Olcsón, szépen plisséroz Farkas Bella utóda ; 
Külsővásár-tér 16. Arany János-utcával

M szemben. 541 J
Assnrosást, fehérnemüek hímzését olcsón 

vállalom. Teleki-utca 96. hátul az ud­
varban. 1015

■ébkaptárakat adok rajokért, méhtörzsek ;
mézzel eladók Baross-utca 24. szám, 7. 
ajtó 277

Sertáamtasát keresek bérbe vagy megvé­
telre. Ajánlatokat Eötvös-u. 6. sz. ké­
rem 270

Akácfa, tölgyfa, bükkfa felvágva legolcsóbb 
napi áron kapható Rákóczi 18 291

Ozlet kiadó Hunyadi-utca 17. 293
Faplatt varrni házhoz megyek. Paplan­

varroda Homokkert, Bnjdosó-u. 5. 295 
longortani tanítok, magyar nótákra is, ház - | 

boz is elmegyek. Eötvös-utca 48/a 224
Byaralókat olcsón elfogad Tusnádon, (Er­

dély legszebb részén úri család. Török 
Bálint-utca 25. 299

Kereslet
■egbisható mindenes háztartási alkalma­

zott, aki főzni is tud, éves bizonyít­
vánnyal jelentkezhetne 1-jére a reggeli 
órákban. Kálvin-tér 13. Dr Báthory. — 
Ugyanott országos hármas duplafalu 
teljesen felszerelt méhkaptárak és méz­
pergető eladók. 232

Byftaölcaárnaitó leány 14—16 éves fölvé­
tetik Késes 28

■áxmestert keresek. Magas 13.
Antik íróasztalt és könyvszekrényt 

vételre kertnek. Honvéd-utca 16.
Kifntéleány felvétetik vagy fiú. Cím 

adóban

278
£87 

meg-
290

a ki-
297

Elsőrangú kírplios munkát készít 
Szabó József Varga-utca 1. 
(Saentanna sarok) Eerz-ely fotelek, garni­

túrák, hencseiek raktáron

CSURKA
KEGYELEI“ TEMETKEZÉSI VÁLLALAT

II II ÉRTESÍTÉSE II 11

Egyszerű temetés felnőtt részére : 200 cm. hosszú 
koporsó, szemfedél, párna, kántor (stóla), fejfa (ke­
reszt), sirásás, 2 lovas gyászkocsi: 750.000 kor.

Díszes és legdíszesebb temetések választás szerint 
mindég a legmérsékeltebb árakon. — Minden temet­
kezési cikkekből dús, nagy választék. •— Tisztelettel

CSURKA „KEGYELET“ TEMETKEZÉSI VÁLLALAT
Kossuth-utca 8. — Üzleti telefon 381. — Lakás: 57.

Alapítva 1884-ben 1 elfon 12 Alapítva 1884 ben

Killer Ede butorgyáros 
villanyerőre berendezett bútorgyára 

Debrecen, Ferenc József ut 68. szám
Nagy választék olcsó és mübntorokban, előnyös réiileffitetésre is kapható I

93

M E G J E I. ÉNT!

AGYAGFALVI HEGYI ISTVÁN
HATALMAS IRREDENTA VERSKÖTETE

„A VÉRES KARDOT KÖRÜLHORDOZOM“
Kapható a .Hajduföld könvvoartályában (Piac­
utca 59. szám alatt) 80®“ 36.003 koronáért

■fiti
MEGJELENT!

Sok kmzó fájdalomtól szabadul meg, ha lábait 
ATDI7QI I Ä DCOVa! készített fürdővel 
r\ I <1 r.r fl I . 11, IV* gondozza, fintor és

tenyökivanat tartalmú, 
Egy nagy dohoz ára 12 500 korona,

Kapha’ó az Összes gyógyszerárakban ós drogériában. 
Főraktár M »«varorszátr Mázéra Dr RFX DROGÉRIA Deóreoen, városház épület

£

Nyomatottá Magyar Nauden KOuyv- ea LapkiadovaUalat n>omdäjaouu Debrecen, Ferenc

Női Kalapokat 
iegoosóbban árusít 

Hungária Kalapgyár 
Piac utca 63, az udvarban

Női fehér gyöngysaalma kalap 55 ezer 
Női fehér és színes tagák — 80 ezer 
Női fehér és színes filc kalap 95 ezer 

Nagy választókI

Polgári kis vendéglő 
melynek korlátlan kimérése van — , 
város legelőkelőbb utcájában —, lakás­
sal és az üzlet teljes berendezésével 
együtt, hirte'en közbejött okok miatt, 
olyan potomárért megkapható, hogy 
annyit csak egy üres lakásért is fizet­

nek mi lelépési dijat.

30 millió koronát kérnek 
értei fiWT Olcsó lakbéri 
Bővebb felvilágosítás nyerhető — csak 
személyesen — a Nagy Lajos Iro­

dában Veres-utca 9. szám alatt.

4099/1926.

Versenytárgyalási 
hirdetmény

Hsjdaszoboszló város tanácsa a 
vértanuk terén egy emeletes utcai 
rőíszel tét rezeit Áruház építési 
munkálataira nyilvános versenytér 
gyalást hirdet.

1. A pecséttel lezárt és „Ajánlat 
az Áruház építési munkáira* felírás­
sal ellátott ajánlatok Hajdúszoboszló 
város polgármesteri hivatalába ju­
nius hó 15-én délelőtt 12 óráfftfa 
adandók be.

2. A vonatkozó tervek, vállalati 
feltételek a város mérnöki hivata­
lában megtekinthetők. Ugyanitt sze­
rezhetők be a költségvetési űrla­
pok is.

3. Ajánlattevők ajánlataikkal fo­
lyó évi julius hó 15 ig maradnak 
kötelezettségben.

4. Azon pályázók, akik fenti mun­
kára törvényes képesítéssel nem 
bírnak, kötelesek ily képesítéssel 
biró megbízottat alkalmazni ós an­
nak képesítését igazolni.

5. Pályázni — az asztalos, laka 
tos- és mázolómunka, továbbá bá­
dogosmunka kivételével — csak as 
összmunkára lehet; míg a felsorolt 
kát munkanemre külön is adható be 
ajánlat.

6. Városi tanács fentartja magá­
nak azt a jogot, hogy a beérkezett 
ajánlatok között szabadon választ­
hasson.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1926. évi 
május hó 26. napján.

Dr Erdős Kálmán
polgármester.

Közbejött okok miatt neveiséges 
potomárért megkpható a
Thaiy Kálmán-utca 9— 
Darabos-utca 48. sz. 
Lelesz-féle hatalmas 
telfcü nagy sarokház I 

Az ingatlan eladása felett rendelkező 
Nagy Lajos ingatlanforgalmi Iroda (Ve­
res-ulca 9.) odaadja a legelső jelent­
kezőnek
200 millió koronáért is 
a rajta evő fdszerdzlet 
összes berendezéseivel 
együtt I

Bilin > MllWlBIII MII- is lilBllllHiM'11' 
József-ui 59.


